

10 ÉVES A NAGYTELJESÍTMÉNYŰ LEXUS F SOROZAT

A világ vezető prémium hibrid gyártójaként ismert Lexus a nagyteljesítményű autók világában is letette a védjegyét, amelynek legékeesebb példája az egyes modelljeihez immáron 10 éve elérhető F változat. Erre történő megemlékezésként limitált darabszámú autók tisztelegnek az "F" sportkocsik 10. évfordulója előtt, amelyeket a Tokiói Autószalon látogatói láthattak először.

A Tokiói Autószalon látogatói csodálhatták meg elsőként a Lexus "F" sportkocsik 10. évfordulója előtt tisztelgő, limitált darabszámban gyártott [RC F](#) és [GS F](#) modelleket. Jóllehet a japán luxusautó márka elsősorban a világ vezető prémium [környezetbarát hibrid](#) autógyártójaként él a fejekben (ami nem is csoda, hiszen az egyetlen autómárkaként, amelynek minden modellje elérhető hibrid változatban, több, mint 1 millió hibrid autót értékesített idáig - többet, mint összes prémium versenytársa együttvéve, és magyarországi eladásainak is mintegy 97%-át teszik ki a környezetbarát hibridek), a hozzáértők a Lexus sportautóit a prémium szegmens legizgalmasabb darabjai között tartják számon.

Az IS F modell 2007-es bemutatása óta a Lexus "F" változatok legfontosabb jellemzője, hogy egy sportkocsi teljesítményét kínálják, amit mindenki felhőtlenül élvezhet – függetlenül attól, mennyire ért az autóvezetéshez. A most bemutatott különleges, limitált darabszámban készülő, az "F" modellsorozat 10. évfordulója előtt tisztelgő autókban nagy teljesítményű lengéscsillapítók kínálnak még precízebb és stabilabb irányíthatóságot, és az "F" modellek közismerten sportos hangulatát könnyű titán kipufogódobok fokozzák. Az utastér sportos stílusáról CFRP (karbonszál-erősítésű műanyag) felületek gondoskodnak, a karosszéria pedig matt szürke fényezést kapott. Az utastér színvilágát a Viharkék árnyalat határozza meg, különleges karaktert kölcsönözve az autóknak. A Lexus összesen 50-50 darabot tervez legyártani a korlátozott példányszámú RC F és GS F változatokból, amelyek 2018 tavaszán lesznek kaphatók Japánban.

###

További információ:

Varga Zsombor

PR manager

Toyota Central Europe Kft.

Tel.: +36-70-4000-990

E-mail: zsombor.varga@toyota-ce.com